
 

 

          السؤال الاول  أكمل :

٤٨١=  ٨٠).............+..........+ ١  

هى .................................................. ٨٧، ٨٠)الاعداد الزوجية التى تقع بين ٢  

هى ...................... ٢٧٥فى العدد  ٧)قيمة الرقم ٣  

٧٨،  ٧٤،  ٧٠)............، ٤ .......................... ،  

١٢٧+) ٣×٩)(٥  ..................=  

٥٧...............=  -  ١٠٢)٦  

  السؤال الثانى أختار الاجابة الصحيحة مما بين الاقواس :

) ٩٩٨، ٩٩٩،  ٩٠٠)أكبر عدد زوجى مكون من ثلاث أرقام ...................   (١  

مئات ) ٦، مئات ، ٦٠٠هى .........        ( ٦٠٥فى العدد٦)القيمة المكانية للرقم ٢  

٢٥٨ – ٩١٢........... ١٨٩+  ٤٥٥)٣                       ( = ، <، >)  

٩، ٦، ١٨× .............                                     ( ٣=  ٩× ٢)٤ (  

٦×٢،  ٣× ٣،  ٤+٣= .............                                    (٣+٣+٣+٣)٥  (  

 السؤال الثالث أ) فصل به ٣٥ بنت و١٣ ولد أوجد عدد تلاميذ الفصل ؟

 عدد تلاميذ الفصل =.............       .................. = ...............

٥٧٩،  ٩٤٨،  ٩٤,  ٥٣٩ب)رتب تصاعدى   

     الترتيب : ...................،...................،..............،......................

 

                             
                              تدائىالاب ثانيالصف: ال                                   )ياضياتالر تقيم (

                           
 


